



请输入关键字



智能模糊搜索

搜索



热门关键字:

[无线](#) [移动](#) [通信](#) [宽带](#) [专利](#) [论文](#) [提案](#) [标准](#)

内网入口

您现在的位置: [主页](#) > [中心文化](#) > [内容列表](#)

## 中心全体人员向灾区同胞奉献爱心

2008-05-18 13:11 来源:办公室 作者: 点击:次

2008年5月12日,四川省汶川县等多地发生8.0级强烈地震,包括上海在内的全国许多地区均受波及、震感明显。这次大地震给无数同胞的生命和财产带来了巨大损失。

地震无情,人有情,一方有难,八方支援。国家总理和人民子弟兵率先急赴灾区,神州大地处处伸出支援的双手向灾区同胞献一份爱心,送一份温暖。上海无线通信研究中心在中心党政工团的号召组织下,员工们积极响应,踊跃捐款。截至目前已有49名员工、学生慷慨解囊,共计募集捐款6068元。

上海无线通信研究中心全体人员用实际行动向灾区同胞奉献爱心,祝愿灾区同胞早日脱险、重建家园。

[\[推荐\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#)